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Federalna uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove bila je domaćin 41. konferencije geodetskih i
kartografskih uprava Austrije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Češke, Mađarske, Slovačke, Slovenije te
autonomnih pokrajina Friuli-Venezia Giulia, Trentino i Južni Tirol, koja je održana u Sarajevu 17.- 19.
juna 2026. godine u Hotelu Europa.

Konferencija je okupila predstavnike geodetskih, katastarskih i kartografskih institucija s ciljem razmjene
iskustava, predstavljanja savremenih rješenja i jačanja međunarodne saradnje u oblasti upravljanja
zemljištem, katastra i prostornih podataka.



Centralna tema ovogodišnje konferencije bila je primjena modernih tehnologija i umjetne inteligencije u
sistemima upravljanja zemljištem, s posebnim osvrtom na izazove i mogućnosti koje digitalna
transformacija donosi geodetskim i katastarskim institucijama. Učesnici su diskutovali o unapređenju
kvaliteta i dostupnosti prostornih podataka, automatizaciji procesa, primjeni naprednih metoda obrade
geoprostornih podataka, korištenju vještačke inteligencije u katastarskim evidencijama te razvoju
digitalnih servisa za građane i institucije.

Posebna pažnja posvećena je budućem razvoju katastra i zemljišnih administrativnih sistema, uključujući
unapređenje kvaliteta podataka, razvoj trodimenzionalnih modela prostora, interoperabilnost registara, kao
i mogućnosti koje pružaju savremeni alati zasnovani na umjetnoj inteligenciji za efikasnije upravljanje
zemljištem i nepokretnostima.

Federalnu upravu za geodetske i imovinsko-pravne poslove kroz stručna izlaganja predstavljali su Sead
Hadžić i Emina Kamber, koji su učesnicima prezentovali aktivnosti i iskustva Uprave u oblasti
digitalizacije katastarskih evidencija, razvoja informacionih sistema i primjene savremenih tehnologija u
upravljanju prostornim podacima.

Tokom konferencije potvrđena je važnost kontinuirane međunarodne saradnje i razmjene znanja među
institucijama nadležnim za geodetske i katastarske poslove, posebno u periodu ubrzanog tehnološkog
razvoja i sve veće potrebe za pouzdanim, ažurnim i dostupnim prostornim podacima.
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